iiyama PC「STYLE∞(スタイル インフィニティ)」より、

AMD Ryzen™ プロセッサー搭載のデスクトップパソコンを発売



※画像はイメージです。モニターは別売りです。

パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム(代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区)は、「iiyama PC」ブランド「STYLE∞(スタイル インフィニティ)」より、Radeon™ Vega グラフィックス内蔵の AMD Ryzen™ プロセッサーを搭載したデスクトップパソコンを発売しました。

■ Radeon™ Vega グラフィックス内蔵の AMD Ryzen™ プロセッサーを搭載

今回発売したデスクトップパソコンにはそれぞれ「AMD Ryzen™ 3 3200G」「AMD Ryzen™ 5 3400G」を搭載しています。グラフィックス機能として「AMD Ryzen™ 3 3200G」には「AMD Radeon™ Vega 8 Graphics」、「AMD Ryzen™ 5 3400G」には「AMD Radeon™ RX Vega 11 Graphics」が内蔵されています。

詳しい情報につきましては特集ページにて公開しておりますので、ぜひご覧ください。

◇ 第3世代 AMD Ryzen™ プロセッサー「Ryzen 3000 シリーズ」特集ページ

https://www.pc-koubou.jp/pc/ryzen.php?utm_source=pr&utm_medium=p191119_1&utm_campaign=i01

【BTO 標準構成】各種カスタマイズが可能な「BTO(Build to Order=受注後生産方式)」に対応しています。



●製品名: STYLE-S0B4-R33G-VHS [Windows 10 Home] 販売価格: 49,980円~(税別) / 54,978円~(税込)

 $\underline{\text{https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product_id=709166\&utm_source=pr\&utm_medium=p191119_1\&utm_campaign=i02}$

OS	Windows 10 Home 64 ビット
プロセッサー	AMD Ryzen™ 3 3200G
チップセット	AMD B450
メモリ	DDR4-2666 DIMM 8GB×1(計 8GB)
SSD	240GB SSD / 2.5 インチ Serial-ATA
光学ドライブ	DVD スーパーマルチドライブ
グラフィックス	AMD Radeon™ Vega 8 Graphics(CPU 統合グラフィックス)
電源	300W 80PLUS® BRONZE 認証 TFX 電源



●製品名: STYLE-M1B4-R53G-VHR [Windows 10 Home] 販売価格: 57, 980 円~(税別) / 63, 778 円~(税込)

 $\underline{\text{https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product_id=709179\&utm_source=pr\&utm_medium=p191119_1\&utm_campaign=i03}$

OS	Windows 10 Home 64 ビット
プロセッサー	AMD Ryzen™ 5 3400G
チップセット	AMD B450
メモリ	DDR4-2666 DIMM 8GB×1(計 8GB)
SSD	240GB SSD / 2.5 インチ Serial-ATA
HDD	1TB HDD / 3.5 インチ Serial-ATA
光学ドライブ	DVD スーパーマルチドライブ
グラフィックス	AMD Radeon™ RX Vega 11 Graphics(CPU 統合グラフィックス)
電源	350W 80PLUS® BRONZE 認証 ATX 電源

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで 万全のアフターフォローとなっております。

パソコン工房ホームページ

https://www.pc-koubou.jp/

- ※文中の社名、製品名などは、一般に各社の表示、商標または登録商標です。
- ※掲載情報は発表時点のものとなります。予告なく仕様、価格を変更する場合や販売終了となることがあります。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp/ グッドウィル URL: https://www.goodwill.jp/

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売 パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014 E-mail: order-webmaster@pc-koubou.co.jp